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Отже, варто зазначити, що наявність первинних документів може 

допомогти ФОП у разі анулювання реєстрації платника єдиного податку 

контролюючим органом заднім числом. Адже весь період з дати 

анулювання він буде вважатися таким, що працює на загальній системі 

оподаткування.  
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МЕТОДИ ОПТИМІЗАЦІЇ ПОДАТКОВОГО НАВАНТАЖЕННЯ 

ПІДПРИЄМСТВ 

 

Оптимізація податкового навантаження підприємств є ключовим 

фактором для забезпечення їх фінансової стійкості та 

конкурентоспроможності. Оптимізація оподаткування представляє собою 

сукупність заходів, спрямованих на зменшення суми податків, зборів та 

інших обов'язкових платежів при збереженні або навіть зниженні рівня 

отриманого доходу (прибутку). Як результат, підприємство отримує 

практично ті ж самі або навіть більші вигоди від своєї діяльності, але при 

цьому зменшує суму обов'язкових платежів до бюджету. 
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Ефективне управління податками має важливе значення як для 

суб’єктів господарювання, так і для держави, оскільки це дозволяє 

підприємствам раціонально розподіляти ресурси, збільшувати обсяги 

виробництва, інвестувати в розвиток своєї діяльності, створювати 

додаткові робочі місця, залучати іноземних інвесторів, а зниження 

податкового навантаження може сприяти скороченню тіньової економіки 

та підтримці законних економічних операцій, що забезпечує більшу 

прозорість і дотримання податкових обов’язків [1]. 

Методи оптимізації податкового навантаження підприємств умовно 

можна поділити на дві групи [2]: 

1) законні – це означає, що такі варіанти дій та оформлення операцій: 

передбачені чинним податковим законодавством, передбачені 

національними положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку або 

іншими законодавчо-нормативними документами; 

2) фіктивні – вчинення таких дій, що суперечать нормам 

Податкового кодексу України, порушують норми трудового, 

кримінального законодавства. 

До законних методів оптимізації податкового навантаження 

підприємств можна віднести: структурування бізнесу; вибір дозволених 

системи та умов оподаткування; правильне оформлення облікової 

політики; зміна облікових оцінок; юридичне оформлення окремих 

господарських операцій; зміна строку сплати податків, перерозподіл 

доходів і витрат між періодами; використання пільгових режимів 

оподаткування; оптимізація через управління витратами [2, 3]. 

Так, серед методів оптимізації податкового навантаження для 

підприємств - платників податку на прибуток, які перебувають на 

загальній системі оподаткування можна виділити: зміна загальної системи 

оподаткування на спрощену; зміна організації бізнесу (реєстрація ФОП з 

переходом на сплату єдиного податку груп 2 або 3); розподіл бізнесу на 

кілька підприємств із різними системами оподаткування; заміна 

юридичного оформлення відносин між контрагентами на споріднені 

(оформлення безоплатної передачі активів, безповоротної фінансової 

допомоги від засновників як додаткових внесків – понад розмір статутного 

капіталу) [2]. 

Важливу роль у виборі методів оптимізації податкового навантаження 

відіграє податкове планування на підприємстві, адже воно дозволяє 

конкретизувати методи та інструменти впровадження податкової політики 

з метою зменшення податкового навантаження на підприємство. 

/article/7206-platnik-podatku-na-pributok-na-zagalnih-pdstavah
/article/7066-fop-na-zagalny-sistem-opodatkuvannya
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Податкове планування передбачає моделювання баз оподаткування щодо 

кожного окремого податку чи збору, сплачуваних підприємством [3]. 

Таким чином, оптимізація податкового навантаження є важливим 

елементом фінансового управління на підприємствах, що сприяє 

зростанню прибутковості та зниженню ризиків податкових перевірок. 

Ефективне податкове планування та раціональне використання законних 

методів оптимізації податків дозволяють зменшити податкове 

навантаження на підприємство. 
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ОПОДАТКУВАННЯ КРИПТОВАЛЮТИ В УКРАЇНІ 

 

Криптовалюта – це різновид цифрової валюти, яка випускається та 

розраховується повністю автоматично децентралізованими платіжними 

системами. Першою і найвідомішою криптовалютою у світі є біткойн, 

який, як і інші криптовалюти, базується на технології Blockchain.  

Криптовалюти вже давно не є новим інвестиційним активом, і в 

багатьох країнах їхній правовий статус, а також порядок оподаткування 
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